

MAGYAR TRIATLON SZÖVETSÉG MEGISMÉTELTELT KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV

Helye: online, Eventcloud platformon

Időpontja: 2021. január 27. 15:00

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Dr. Székely Mózés társadalmi alelnök (moderátor), mint vezető tisztségviselő köszönti a megjelenteket, megnyitja a Közgyűlést és megállapítja, hogy a 108 szavazati joggal rendelkező tagszervezet közül a jelenléti ív szerint 18 tag van jelen.

A megismételt közgyűlés a megjelent szavazásra jogosult tagok számától függetlenül határozatképes. Dr. Székely Mózés moderátor megállapítja, hogy a Közgyűlés határozatképes. Továbbá tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Közgyűlésről kép- és hangfelvétel készül. A tagszervezetek videóképe és hangja központilag lenémítésre kerül. A kérdésfeltevéseket jelentkezéssel lehet jelezni, amelyet a moderátor lát, és a megfelelő időben felteszi a kérdezőt a pódiumra. A moderátor adja meg a lehetőséget a felszólalásra. Minden tagszervezet az adott napirendi pontnál egy alkalommal szólalhat fel, melynek időintervalluma 1,5 perc. Az idő letelte után a rendszer lekapcsolja a felszólalót és a kérdésfeltevést követően az érintett személy megválaszolja azt. Amennyiben lezárultak a kérdésfeltevések és válaszok, a szavazásra kerül sor. A szavazatok leadására 1 perc áll rendelkezésre, egy perc után a rendszer lezárja a szavazást és kihirdeti az eredményt mindenki számára láthatóan.

Az online platform üzemeltetője jelzi, hogy egy tagszervezet, pont a belépés lezárásakor csatlakozott, így 19 tag van jelen.

Dr. Székely Mózés moderátor felszólítja a jelenlévő tagszervezeteket, hogy mind képileg mind hanggal jelentkezzenek be.

A veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezések újbóli bevezetéséről szóló 502/2020. (XI. 16.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdése alapján az ülésen elektronikus hírközlő eszköz útján az alábbi tagszervezetek vettek részt:

1	Anonym Triatlon és Szabadidő Sportegyesület
2	BKV Előre SC Közhasznú Szervezet
3	Balatoni Úszóiskola és Szabadidő Sport Egyesület
4	CASTOR SE
5	Debreceni Sportcentrum Közhasznú Nonprofit Kft.
6	Esztergomi Triatlon Klub SE.
7	eXtremeMan Kft.
8	Jogging Plus Sportegyesület
9	Jászberényi Triatlon Egyesület
10	Kistarcsai Vízisport és Rekreációs Club
11	Mogyi Sportegyesület Baja
12	Sárréti Első Sportegyesület
13	Polythlon Egyetemi Triatlon Klub
14	Team Újbuda Sportegyesület
15	Tiszaújváros Triatlon Klub
16	Triatlon Baráti Egyesület
17	TRI-CO Triatlon Klub
18	Nagyatádi Triatlon és Szabadidő Sportegyesület
19	Veresegyház Városi Sportkör

Dr. Székely Mózés moderátor kéri a tagszervezeteket, hogy a következőkben szavazásra feltett 2 Tesztkérdésre legyenek kedvesek szavazni, hogy megismerjék a szavazás gyakorlati menetét. Így az online szavazási rendszer tesztelésre került.

A Közgyűlés szavaz a levezető elnök személyéről.

A Közgyűlés 17 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazattal megválasztotta levezető elnöknek dr. Székely Mózést.

Dr. Székely Mózés levezető elnök jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tomaschof Katát.

A Közgyűlés 17 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal megválasztotta jegyzőkönyvvezetőnek Tomaschof Katát.

A levezető elnök javasolja a közgyűlésnek két fő jegyzőkönyvhitelesítőnek Lőrincz Kata és Lipták Tamás megszavazását.

A Közgyűlés 16 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal határozott a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről.

Dr. Székely Mózés javasolja, hogy az előzetesen kiküldött napirendi pontok elfogadásáról is szavazzon a Közgyűlés, és ezzel kapcsolatban kikérte Dr. Illés Levente Ügyvédi Iroda képviselőjében jelenlévő Ügyvéd véleményét is. A megismételt Közgyűlésen csak az eredetileg meghirdetett napirendi pontokat lehet tárgyalni.

Napirendi pontok:

- 1. Könyvvizsgáló megválasztása**
- 2. Az Elnökség 2019. évre vonatkozó szakmai beszámolójának elfogadása;**
- 3. A Szakszövetség 2019. évi pénzügyi helyzetről szóló számviteli beszámoló (mérleg) elfogadása;**
- 4. A Szakszövetség 2020. évi szakmai és pénzügyi tervének (kölségvetés) elfogadása;**
- 5. Közhasznúsági jelentés elfogadása;**
- 6. Az Ellenőrző Testület beszámolója;**
- 7. A Szakszövetség tagjai által betérjesztett javaslatok;**
- 8. Az Alapszabály 16. § 1) i) pontja szerinti szerződések elfogadása.**

A Közgyűlés 16 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal határozott a napirendi pontok elfogadásáról, melyre tekintettel a Közgyűlés az alábbi határozatot hozta:

1/2021. (I. 27.) sz. határozat:

A Közgyűlés a napirendi pontokat elfogadta.

1. napirendi pont

A levezető elnök megkérdezi Lőrincz Kata főtitkárt, hogy kívánja-e kiegészíteni az Audit-Nord könyvvizsgáló Bt. Magyar Triatlon Szövetség 2019. évi könyvvizsgálatára történő megválasztásáról szóló előterjesztést.

b
fok

Lőrincz Kata előadta, hogy a 2019. év könyvvizsgálatára Záhonyi Attilát kérte fel Dr. Bátorfi Béla elnök, az Audit-Nord Bt-től. A könyvvizsgálat sikeresen elvégzésre került, ezért a Magyar Triatlon Szövetség a tagszervezetek elé terjeszti szavazásra.
Nem érkezett kérdés, sem észrevétel az első napirenddel kapcsolatban.

A Közgyűlés 15 igen, 0 nem, 3 tartózkodás szavazattal elfogadta az alábbi határozata:

2/2021. (I. 27.) sz. határozat:

A Közgyűlés jóváhagyta és elfogadta, hogy az Audit-Nord Könyvvizsgáló Bt. került megbízásra a Magyar Triatlon Szövetség 2019. évi könyvvizsgálatára.

2. napirendi pont

Dr. Székely Mózés megkérdezi Lehmann Tibort, hogy kívánja-e kiegészíteni az Elnökség 2019. évre vonatkozó szakmai beszámolójának kiküldött írásos anyagát. Kiegészítés nem hangzott el. Nem jelezte senki sem a hozzászólási szándékát.

A Közgyűlés 14 igen, 1 nem, 3 tartózkodás szavazattal az alábbi határozta:

3/2021. (I. 27.) sz. határozat:

A közgyűlés elfogadta az Elnökség 2019. évre vonatkozó szakmai beszámolóját.

3. napirendi pont

A levezető elnök megkérdezi, hogy az előterjesztő kívánja-e kiegészíteni a Szakszövetség 2019. évi pénzügyi helyzetről szóló számvetési beszámolót (mérleget). Kiegészítés nem hangzott el. A levezető elnök megnyitotta a kérdések és hozzászólások lehetőségét.

A levezető elnök megadja a szót Csögör Péternek (TRI-CO Triatlon Klub).

Csögör Péter: a beszámolóból az látható, hogy még kevésbé részletes, mint a korábbi években. Nem jelenik meg részletezés. Úgy gondolja, hogy ez fontos ahhoz, hogy a beszámolót elfogadják.

Dr. Székely Mózés válaszára megadja a szót Schuster Judit könyvelőnek.

Schuster Judit: az éves beszámoló és a közhasznúsági jelentés egy megszabott formájú bevallás, ott nincs mód a részletezésre. Részletesebb bevallást a főkönyvi kartonokból lehet lekérni, amit írásban kell jelezni a Titkárság felé.

A levezető elnök megkéri Lőrincz Katát, hogy Ő is reagáljon Csögör Péter kérdéseire.

Lőrincz Kata: a kérdéseket megkapta a Titkárság, és a hét folyamán megválaszolásra is kerülnek, de a mostani Közgyűlésen ezen kérdések megválaszolásának sem ideje, sem helye nincsen.

Dr. Székely Mózés megadja a szót Kuttor Csabának (Team Újbuda Sportegyesület).

Kuttor Csaba: felhívja a könyvelő figyelmét, hogy az Alapszabály szerint a tagszervezeteknek megfelelő részletességgel kell elküldeni a – fent említett – beszámolót és a közhasznúsági jelentést. Ilyen formában nem lehet dönteni a tételekről, és nem tudja elfogadni. A Szövetség részéről ez Alapszabályi kötelezettség.

Dr. Székely Mózés megadja a szót a könyvvizsgálónak, Záhonyi Attilának.

Záhonyi Attila: a beszámolónak van egy törvény által megszabott tartalmi része. Amit az előbb kértek, nem képezheti a beszámoló részét. Nem az Alapszabály szerint vizsgálja a beszámolót, hanem a törvényi előírás szerint.

Nem érkezett más tagszervezettől észrevétel a napirenddel kapcsolatban, ezért Dr. Székely Mózés elrendeli a szavazást.

A Közgyűlés 8 igen, 6 nem, 4 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta a Szakszövetség 2019. évi pénzügyi helyzetéről szóló számviteli beszámoló (mérleg) elfogadásáról.

4/2021. (I. 27.) sz. határozat:

A Közgyűlés nem fogadta el a Szakszövetség 2019. évi pénzügyi helyzetéről szóló számviteli beszámolót (mérleget).

4. napirendi pont

Dr. Székely Mózés megkérdezi Lőrincz Kata főtitkárt, hogy kívánja-e kiegészíteni a Szövetség 2020. évi szakmai és pénzügyi tervét (költségvetését). Lőrincz Kata nem kíván hozzászólni.

A levezető elnök a TRI-CO Triatlon Klub-tól Csögör Péternek adja meg a szót.

Csögör Péter: az előbbi napirendi pontra reagálva, úgy gondolja, hogy a kölcsönös akadálymentes kommunikációnak nem ad esélyt a Közgyűlés, azáltal, hogy viszontválaszra nincs lehetőség. Úgy látja, hogy ezzel a költségvetéssel ugyanaz a gond, mint a 2019. évvel, hogy nem elég részletes. A másik probléma, hogy a 2020-as költségvetésen már nincs mit szavazni, mert letelt a tavalyi év is. 2020. szeptember 30-ig kellett volna. A beszámolóval kapcsolatban írásban feltette a kérdéseit, de nem kapott választ.

Dr. Székely Mózés megadja a szót Kuttor Csabának (Team Újbuda Sportegyesület).

Kuttor Csaba előadja, hogy hiányolja a leltárt.

Dr. Székely Mózés megadja a szót az előterjesztőnek, Lőrincz Katának.

Lőrincz Kata: Csögör Péternek a válasza, hogy a pénzügyi terv az előző évek alapján készült. A 2020. év pénzügyi terv csak, nem tényadat. Ez majd később kerül Közgyűlés elé. Minden kérdés megválaszolásra került kellő részletességgel. Illetve a héten érkezett kérdések is megválaszolásra fognak kerülni.

Nem érkezett több észrevétel, ezért Dr. Székely Mózés elrendelte a szavazást.

A Közgyűlés 10 igen, 4 nem, 4 tartózkodás szavazattal az alábbiakról határozott:

5/2021. (I. 27.) sz. határozat:

A Közgyűlés elfogadta a Szakszövetség 2020. évi szakmai és pénzügyi tervét (költségvetés).

5. napirendi pont

Dr. Székely Mózés megkérdezi, hogy az előterjesztő kívánja-e kiegészíteni a Közhasznúsági jelentést. A betervező nem kívánta kiegészíteni a javaslatot. Nem érkezett kérdés ezzel kapcsolatban.

A Közgyűlés 10 igen, 4 nem, 3 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2021. (I. 27.) sz. határozat:

A Közgyűlés a Közhasznúság jelentést elfogadta.

6. napirendi pont

Dr. Székely Mózés tájékoztatja a Közgyűlés tagjait, hogy az Ellenőrző Testület tagjai kimentésüket kérték, az írásban elkészített beszámolójukat a Közgyűlés előzetesen megkapta.

Hozzászólásra Csögör Péter (TRI-CO Triatlon Klub) kapta meg a szót.

Csögör Péter: mi alapján készítette a könyvvizsgáló a jelentést és hogyan győződött meg arról, hogy a könyvelésben szereplő dolgok valóságosak? Miért csak ennyire kevésbé részletes könyvvizsgálati jelentést ismerhet meg a tagság?

Záhonyi Attila: a főkönyvi kartonokban megnézte az egyezéseket, és szűrőpróba-szerűen pedig az alap bizonylatot. Az elkészített könyvvizsgálói jelentés a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által kötelezően előírt követelmények, a számviteli törvény és a sztenderdek alapján készült. Dr. Székely Mózes megadja a szót a következő jelentkezőnek.

Kuttor Csaba (Team Újbuda Sportegyesület): az eszközök leltározása 2019-ben sem történt meg. Az Ellenőrző Testület megállapításának lesz-e következménye? Lesz-e leltár? Meddig lehet tovább engedni úgy egy Szövetséget, hogy fogalmunk sincs az eszközökről.

Záhonyi Attila (könyvvizsgáló): 5 évente kell a tárgyi eszközöket leltározni.

A Közgyűlés 8 igen, 6 nem, 4 tartózkodás szavazattal határozott az Ellenőrző Testület beszámolójának elfogadásáról:

7/2021. (I. 27.) sz. határozat:

A Közgyűlés nem fogadta el az Ellenőrző Testület beszámolóját.

7. napirendi pont

A hetedik napirendi pontra nem érkezett előterjesztés.

8. napirendi pont

A nyolcadik napirendi pontra nem érkezett javaslat.

A levezető elnök a közgyűlést 16:10 órakor bezárja.

Kelt, Budapest, 2021. január 31.


.....
levezető elnök


.....
jegyzőkönyvvezető


.....
jegyzőkönyv-hitelesítő


.....
jegyzőkönyv-hitelesítő